
 

           

 

Αθήνα, 4 Απριλίου 2019 

Αγαπητά Μέλη 

Σε μία περίοδο κρίσιμη για τη συλλογική διαχείριση και τα Πνευματικά Δικαιώματα 

στη χώρα μας και σε έναν τομέα του οποίου η αξιοπιστία έχει πληγεί σημαντικά στο 

πρόσφατο παρελθόν, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ είναι σταθερά εδώ για να διασφαλίσει τη 

διαφάνεια και την αποτελεσματικότητα στην προστασία των δικαιωμάτων των μελών 

της, αλλά και όσων θελήσουν να πορευτούν μαζί της. 

Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ είναι ο μόνος Οργανισμός Συλλογικής Διαχείρισης 

Πνευματικών Δικαιωμάτων Μουσικών Έργων που έχει Άδεια από το Ελληνικό 

κράτος και ο μόνος Οργανισμός στην Ελλάδα που είναι διαπιστευμένο μέλος της 

Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Οργανισμών Συλλογικής Διαχείρισης Πνευματικών 

Δικαιωμάτων «CISAC», έχοντας παράλληλα πρόσβαση στις βάσεις δεδομένων, τα 

εργαλεία και τα συστήματα που παρέχει η CISAC στα μέλη της, στο πλαίσιο μιας 

αποτελεσματικής και διαφανούς διαδικασίας τεκμηρίωσης μουσικών ρεπερτορίων σε 

παγκόσμια κλίμακα. 

Η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ εκπροσωπεί και αντιμετωπίζει όλα τα μέλη της ισότιμα, με 

απόλυτη διαφάνεια και αξιοπιστία, χωρίς προνομιακές ή ειδικές και αδιαφανείς 

συμφωνίες. Ως απότοκο της μεγάλης προσπάθειας και της αφοσιωμένης και 

συστηματικής δουλειάς της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ, έρχεται η ενημέρωση προς τους 

Συνθέτες, Στιχουργούς και Εκδότες μέλη της ότι πολύ σύντομα, δηλαδή τον ερχόμενο 

Ιούνιο, θα πραγματοποιηθεί διανομή δικαιωμάτων για το έτος 2018, 

χρησιμοποιώντας το αναβαθμισμένο και σύγχρονο σύστημα μηχανογράφησης που 

διαθέτει. 

Μετά από το μακρύ διάστημα αναγκαστικής οικονομικής δυσπραγίας που υφίστανται 

οι δημιουργοί και δικαιούχοι πνευματικών δικαιωμάτων - μετά την ανάκληση της 

άδειας της ΑΕΠΙ - και παρά τις πρόσφατες κρατικές παρεμβάσεις της παρούσας 

κυβέρνησης, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ συνεχίζει το έργο της, στηριζόμενη σε όλους 

όσοι αποτελούν τον πυρήνα της μουσικής: τους Δημιουργούς, τους Δικαιούχους και 

τους Εκδότες Μουσικής. 

Γι’ αυτό και καλούμε όλους όσοι προάγουν τον μουσικό πολιτισμό, να 

συνεργαστούμε και να στηρίξουμε το μουσικό έργο τώρα, αλλά και τη μουσική 

κληρονομιά που θα αφήσουμε στους επόμενους. 

 

Γιάννης Σταθακόπουλος 

Γενικός Διευθυντής  


